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Гадаад сургалтын тухай



Эрхэм хүндэт ноён/хатагтай Танд энэ өдрийн мэнд хүргэе.


Юуны өмнө та бүхэнд амжилттай ажиллаж салбартаа тэргүүлэгч байдагт тань баяр хүргэе. 

Монголын Хүний Нөөцийн Институт нь Олон улсын практик туршлага дээр тулгуурласан хүний нөөцийн менежментийн Монгол загварыг боловсруулж төлөвшүүлэх, хүний нөөцийн зөв бодлогыг дэмжиж  хөгжүүлэх, нөөцийн мэргэжилтнүүдийн эрх ашгийг хамгаалах, хөдөлмөрийн зах зээл дээрх анализ судалгааг мэргэжлийн түвшинд хийх, сургалт зохион байгуулах, олон улсын хүний нөөцийн менежментийн мэдлэг туршлагыг бизнест нэвтрүүлэх зэрэг үйл ажиллагаа явуулах зорилго бүхий мэргэжлийн төрийн бус байгууллага  бөгөөд өдгөө гурав дахь жилдээ үйл ажиллагаагаа явуулж байна.

Бид гадаад хамтын ажиллагааны хүрээнд Сингапурын Хүний Нөөцийн Институттэй хамтран ажилладаг бөгөөд 2009 оны 04 дугаар сарын 05 – наас тус байгууллагтай хамтран хүний нөөцийн мэргэшүүлэх сургалтыг 30 хоногын хугацаатайгаар Сингапур улсад зохион байгуулах гэж байгаа тул хүчирхэг бүр илүү хүчирхэг болохыг эрмэлзэгч танай байгууллагыг хүний нөөцийн мэргэжилтэнгээ энэхүү сургалтанд хамруулна уу гэж урьж байна. 


Мөн бидний хамтын ажиллагаа зөвхөн сургалтын үйл ажиллагааны хүрээнд бус хүний нөөцийн  хөгжлийн хүрээнд ч мөн өргөжин хөгжинө гэдэгт итгэлтэй байна.
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